

От имени дирекции и всего коллектива Института всеобщей истории поздравляем Институт славяноведения РАН со знаменательным юбилеем!

75 лет назад организованный на рубеже 1946-1947 годов Институт славяноведения АН СССР начал свою работу и на протяжении своей долгой истории он всегда позиционировал себя в качестве головной организации в стране в области изучения истории, культуры и языков славянских народов. В Институте работали и работают многие выдающиеся ученые-слависты. В последние десятилетия, которые складывались для академических институтов непросто, Инслав сумел сохранить свой уникальный коллектив и по-прежнему остается главным научным центром в России, занимающимся комплексным изучением зарубежных славянских стран и, шире, народов Центральной и Юго-Восточной Европы.

От всей души желаем друзьям и коллегам из Института славяноведения РАН неизменно сохранять высокий научный уровень проводимых исследований. Выражаем уверенность, что традиционно плодотворное сотрудничество между нашими институтами с годами будет только крепнуть.

Директор  
Института всеобщей истории РАН  
д.и.н., член-корреспондент РАН  
М.А. Липкин



Научный руководитель  
Института всеобщей истории РАН  
академик РАН  
А.О. Чубарьян

